Keamm Anna I-OEi"l'EHa i

Or: AenaprameHT OXOpOH# 340POB'A
OrnpasneHo: 2 cepnHa 2021 p. 10:17

Komy: Kpanaa Aana KOpiisHa

Tema: FW: Inpopmauiinuid 3anuT - 369®eppuTuH

From: lanuxa CepriisHa Lepbara <foi+request-90369-9d54bfd0O@dostup.pravda.com.ua>
Sent: Monday, August 02, 2021 9:57 AM

To: [lenapTaMeHT OXOPOHM 340P0B'A <uoz@vmr.gov.ua>
Subject: IHdopmaLitHMKA 3aNUT - 369PeppuThH

PrCpame. | e GO
flenaprameHT OXOpoHuM 340p0oB’R BMP (4O3BMP), KepisHuky JO3BMP | eGSR

21100, m. BinHnyg, syn. Cobopha, 59, Ten. 59-50-14, 35-00-74, e-mail: ShyshOV@vmr.gov.ua,
uoz@vmr.gov.ua,

Llepbarta lanuxa CepriisHa, MoanKa 3 inBanignicTio 1A rpynu, neHcinHe nocsigueHHa Ne156758, suaaHe 15.05.87
MiLaHCbKUM paitcouzabesom

21037, M. BiHHMUSR, KUTNO (KBapTUpa)
Mpowy niaTBEPAUTI OTPUMAHHS UbOro €NeKTPOHHOIO NUCTA 3a NPU3HAYEeHHAM BiANOBIAHO AC NPUNUCIB CT.7
Po3ainy Il «Nopagky poboTu 3 ENEKTPOHHUMM AOKYMEHTAMM y AIN0BOACTBI T3 IX NIATOTOBKMU 0 NEepeaaBaHHA Ha
apxisHe 36epiraHHa», 3aTBEPANKEHOro Hakazom MinicTepcTBa tocTuuii YKpainu 8ig 11.11.2014 No1886/5.
Lien nMcoMoBUIA @N1eKTPOHHUM IUCT NiANKUCAHUNA MHOIO eNeKTPOHHKUM (LMPPOBMM) NiANKCOM BIANOBIAHO A0
NPUNKCIB 3aKOHY WNAXOM A0AABAHHA 40 E/IEKTPOHHUX AdHMX, WO CKNAABKTb TEKCT ncTa, daHux (inbopmauii) 8
TEKCTOBIN €NeKTPOHHIN dopmi, — a came BNAaCHOPYYHOro Nignucy y BUrnaai MOro BNacHOro Npissywa Ta ixiuianis
APYKOBaHUMU niTepamu Takoro surnaay: «I.C. LLiepbaTa». BnacHe nianucy nepeaye nigkaska Y BUTNAAI CNOBA
«THANKUCY 3 HACTYNHOIO ABOKPANKOID.
Lie# ancT MicTUTb 3BepHEHHA 3 MeTOK peanizauii Moix NPas NKAUHY.
Lient ancr mictuts 15 3anuTie Ha A0CTYNn A0 0iUinHMX fOKYMeHTIB=NYBAIYHOT iHdOpmaU;i.
Lle# amcr mictuts 5 3anuTis Ha gocTyn A0 MOIX NePCOHANbHMUX laHUX T3 X 3aXUCT.
el ancr micTuTe 16 338 Ha OTPUMAHHA IHpopMmauii, HeoOxigHoT meHi 4ns peanizayii MoOiX NPas NOAUHMK.
. PaKTH
1. Jlikap NpU3HaYUB MeHi 0BCTeXKEeHHA KpoBi Ha GeppnTuH. Mos cimeitHa nikapka-dpawmnctka Lesuyk (Becenoscobka)
A.P. noCTiNHO BIAMOBAAE MEHI B yCix NOTPIBHMUX OBCTEKEHHAX, NiKaX Ta BU pobax MeaAUYHOro NPU3IHAYEHHS, IMITYIOUYM
HaZlaHHA MeUYHOI LONOMOTY — ANA CUCTEMHOTO 00KpaaaHHa meHe aK iHBanina. KepisHuk LNMC/A Neo2 KpuBoB'a3
T.M. He nnwe He npunuHae 310B)KMBAHHA, @ HAK33YE TaK BUUHATK YyCiM NiKapam.
2. Nosigomnsio AO3BMP NPO HaseAeHi QakTh [s BXUTTA HUM, 3A BTACHOK IHILIATUBOHO, 3ax04iB8 pearyBaHHA
ANA YCYHEHHA T3 YHEMOXKNUBNECHHA B MaUBYTHLOMY TaKUX 3N0BKUBAHD.
3. Noaato AO3BMP sk KiHuesomy OpraHy Bnaam, sBignoBiAanbHomy 3a 3abe3neyeHHs MeHi AK iHBaNiay
MOBHOACNEKTHOT 6e3onNaTHOT MeauYHOT AONOMOrY Ta MeAUYHOT peabiniTauii 3 NOBHOI ONNATOK 33 PaxyHOK
OloaxeTy, BkazaHe NpusHayeHHs NiKapAa 3a NOCUNAHHAM
https://drive.gong!e.cnm/fiie/d/l!JRFme_N45P9QWerqw_tk9uQchBu/uiew?USp=sharing.
1. Bumoru
4. Mpowy 3abe3neyutv HeraiHe BesonnaTHe NPOBeAEHHA MEHI 0OCTEMEHHA KPOBI HA QEPPUTHUH, ANA HOTO NPOLLY
AOPYHYUTU BIANOBIA3NIBHOMY HaAaBayy Me MY HUX NoCAyr NPoOBeAEHHA 0OCTEXEHHA, NPO WO NOBIAOMUTA MeHe
npoTarom Aobwu,
>. BignogigHo Ao cr.cr.8, 10 €8poneichKkoi KOHBEHUIT NP0 3aXMcT NpaB noanHu, cT.cT.1, 2, 6 KoxeeHuil Paay €Espony
MPO A0CTYN A0 OiLiMHUX AOKYMEHTIB, WO A€ AK HauioHanbHuK 3akoH 3 11.06.20, cT.c7.32, 34.2 KoxcTutyuil
YKpaiHu, 3aKkoHis Ykpainu «po indbopmauiio», «[1po gocTyn ao nybaiykoi indopmauyiin, «Mpo 3axucT nepcoHanbHUx
A3HUXR, «[1pO 3BEPHEHHA rPOMAZAHY, NPOLLY HAAATH MEHI iHbopmauio, HeobXiaHy ANA peanizauii moix npae

]




NOAWMHM; MOT NepcoHanbHi paki; odiuiiiHi AOKyMeHTU=NYONIuKy iHhopMmayio, BKAYHO Npo cebe, WO CTAHOBWUTL
CYCNINbHWUWN IHTEPEC (€ cycnineHo-HeobxiaHoW IHQOPMaLIEI), HEOBXiAHY MEHI AN BUABNEHHA NOpyweHb nNpas
MMOANHM, 3N0BXNBAHHA BNAaA0IO, PU3KKIB ans 3A0POB'A NIOAEN, | AKY A MA0 HAMID ONPUNIOAHUTM ANA CyCcninbCTBa, a
came:

3.1. Bxuri AO3BMP, 3A BNACHOKO IHILIATUBOIO, 3axoau pearysatHa ans YCYHEHHA T8 YHEMOKNUBNCHHA B
ManbyTHbOMY HaBeAEHMUX 3N0BXKUBAHD.

5.2. AiKi Aii, 33 NnpUNUCaMK NPaBa, Mae BYUHUTH NAUIEHT ANA YMOXNUBNEHHA NPOBEACHHA NPU3HAYEHOTO nikapem
MEANYHOro 0BCTeMEHHA, AKLLO CiMe N HUI NiKap BiAMOB/IAE 8 BUAAYI HANPABNEHHA HA TaKe OBCTEXEHHA? AKUMMU
NPpUNUCcamu Npasa e YHOPMOBAHO?

5.2.1. Npowy HasecTn Ha3ey, aBTOPIB, A4aTHU YXBANEHHA, PEECTPaUiHI HOMEPW Ta NPAMI IHTEPHET-NIHKKU Ha
ONPUMOAHEHHA YCIX ICHYIOUUX PENeBaAHTHUX npunucis npasa.

5.2.2. NpoLwy HaNATU HaNexHo 3acsigyueHi pakcuminbHi Konii (doTokonii 3 OPUFiIHaNIB) PENEBAHTHUX NOKANBHUX
HOPMATUBHMX aKTiB, yXBaneHux ycima opraHamu Bnagu M. BiHHUUI, WO YHOPMOBYIOTH L@ NUTAHHA.

5.3. AKi gii, 3a npunucamu NPaBa, MAE BYUHUTU NALIEHT 3 IHBANIAHICTIO ANA YMOXKAUB/IEHHA NPOBeAeHHA
NPU3H3YEHOro NiKapem MeaAnIHOro 0BCTeXEeHHA, AKLLO CIMeMHUM NIKAP BIAMOBANAE B BUAAYI HANPABEHHA HA TaKe
obCTeeHHA? AKMMU NpUNUCaMMU npasa Uue yHOpMOBaHO?

5.3.1. Npowy HaBecTu Ha3su, aBTOPIB, A3TU YXBANEHHRA, PEECTPAUiNHHI HOMEPU T3 NPAMI IHTEPHET-NIHKK Ha
ONPUNIOAHEHHA YCIX ICHYIOMUX peneBaHTHUX NPUNKCIB npasea,

5.3.2. TIpowy HaaaTU HanexHo 3acsigueHi akcuminoHi Konii (boTokonii 3 OPUriHaNiB) peNeBaHTHUX NOKANBbHUX
HOPMATUBHMX aKTiB, yXBaneHUxX yCima opraHamm Bragu M. BIHHMUI, WO YHOPMOBYIOT U NUTAHHA.

5.4. Mepenik ycix 3aknaais m. BiHHMUI (Ha3eu, aapecw) aki BUKOHYIOTb OOCTEIKEHHA KPOBi Ha GeppuTHH.

5.4.1. NpAMi iIHTEPHET-NIHKKM, 33 AKUMMU I0AANHE MOXKe OTpUMaTKH IHPOPMaLiI0 NPO yCi 3aKNaam m. BIHHMLI (Ha3Bwy,
AAPecH) AKi BUKOHYIOTb OBCTEKEHHRA KPOBI Ha deppuTuH.

2.5. lNepenik 3aknapis M. BiHKUUi (Ha3Bu, agpecu) aki BUKORYIOTL 6e30NNaTHi ANR NOAEN 3 IHBaNiAHICTIO
ODCTeXEeHHA KPOBi Ha heppuTHH.

2.3.1. MNpaAMi IHTEPHET-NIHKM, 33 SKUMMU MIOANHE MOXe OTPUMATK IHQOPMALIK NPO yCi 3akNaam M. BiHHuui (Ha3emn,
aapecu) aki BUKOHY0TL 6GezonnaTtHi ANA NoAen 3 IHBaNIAHICTIO 06CTeMeHHA Kposi Ha GeppuTUH.

5.6. Hassu Ta aapecw BIANOBIAANbHUX HafaBayiB mMeaudHUX nocayr, akum [IO3BMP aopyuae (aenerye
MOBHOBaXXEHHA TOWO) NpoBeACHHA MeH| aK iIHBanigy 6e30nnaTtHoro obcTeeHHR KPOBI Ha ¢eppUTUH.

5.6.1. HanexHo 3acsigueHi dakcuminbHi Konii (poTokonii 3 opurinanis) popyyeHs (AenerysaHb NOBHOBaXEHbL TOWO)
AO3BMP BignosinansHum Ha/laBa"am MeAWYHUX NOCAYM Ha NPOBE/AEHHA MeHi AK iHBaNiay 6€30NN3THOro
obcTexeHHA KpoBi Ha heppuTu,

5.7. BxXigHui peecTpauinHuii HOMED Ta AaTy sxigHoi peecTpayii JO3BMP wworo nucra.

5.8. HanexHo 3aceigueny GaKCUMINbHY KON LLOro AUCTa 3 PEKBI3UTaMK MOrO BXiAHOT peecTpayii A0O3BMP.

6. MNpu HapaHHi Bignosigei Ha UbOTO /IUCTa Ta 3aNUTAHOI HUM IHGOPMALIT, A/1R YVHUKHEHHA HENOPO3YyMIiHb T3
PI3HONPOYUTAHB, NPOLWY BKA3yBaTH, Ha AKMIY came HOMED 3aNnTy (33ABK) B UbOMY NMCTI HAAAETLCA KOMKHA BIANOBIAbL
Ta iHpopmauis.

PO3'AcHION0, WO BiANOBIAHO AO CT.1 YKasy Mpe3uaii BepxosHoi Paau CPCP 8i4 4 cepnua 1983 poky Ne9779-X ,11po
NOPAACK BUMAAYI Ta 3aCBiAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBAMM, OpPraHi3ayiamu Konin AOKYMEHTIB, WO CTOCYHOTLCA
npas rpomagan” (Bigomocri BepxosHoi Pagu (BBP), 1983, N32, c1.492 )
(https://zakon.rada.gov.ua/lawsfshuw;’v9779400-83), AKMK A0 CbOTOAHNI Ai€ B YKpairi BigNosiagHO A0 cTaTTi 3 33KOHY
YKpainu ,Mpo npaBoHacTyNHUUTBO YKPaiHU™ AK Takui, 1O He cynepeynTs 33KOHOLaBCTBY YKpaiHu, «Mpe3uain
BepxosHoi Pagu CPCPnoctaHoB A€ 1. BCTaHOBMTYM, WO ACPIKABHI | rPOMAACHKI NIANPUEMCTBA, YCTAHOBM I
Opraki3auii BUAaTb 33 3aABaMU FPOMaAAH KONII AOKYMEHTIB, SKi BUXOAATH Bif LUX NANPUEMCTB, YCTAHOB |
Oprakisauin, aKkWo Taki Konii HeoBxiaHi ANA BUPIWEHHA NUTaHD, L0 CTOCYIOTLCA NPAB | 3aKOHHUX IHTepecis
rpoOmMaasH, ki 3asepHynuca o Hux. Konii AOKYMEHTIB BUAAIOTLCA Ha BNaHKaxX NiANPUEMCTB, yCTaHOSB i OpraHisauin.
Y TakoMy X NOPAAKY NiANPUEMCTBA, YCTaHOBM W OpraHi3auii MOXYTb BUA3BATHM KONIT HAABHUX Y HUX AOKYMEHTIB, WO
BUXOARTD BIA IHWMX NIANPUEMCTB, yCTaHOB | OpraHisauin, Big aknx ogepxartu 6e3nocepeaHbo Konii UMX OKYMEHTIB
BaXKKO abo HeMoxnueo. Y BUNAAKaX, KOMM AOKYMEHTH Oy/in BUKOHAHI Ha BramKax, NPU BUrOTOBNEHHI KONk
BIATBOPIOIOTLCA PEKBI3UTU BAaHKIB.

Nignpuemcrsa, ycraHoBM i OPraKi3auii BUCMNAKTb TAaKOMX KOMNIi HAABHUX Y HIX AOKYMEHTIB Ha 3anuUTH iHWMKX
NIANPUEMCTB, YCTaHOB | OPraHi3auyin, AKWO Konii Takmx AOKYMEHTIB HEOoOXiAHI ANA BUPIWEHHA NUTaHb, LLO
CTOCYIOTHCA NPaB | 33aKOHHUX IHTEPECiB rPOMaaaH, aKi 3BEPHYNUCA A0 HUX.

BIpHICTL KONii AOKYMeHTa 3aCBIAYYETHCA NIANWUCOM KepiBHUKa ab0 YyNOBHOBAXKEHOT Ha Te cny6080i 0cobu |
NEYaTKOM. Ha KONIT 3a3HavaeTbCR aaTa i BUAaui | pobuUTbCA BIAMITKA NPO Te, WO OpUriHan AOKYMEHTA 3HaXOAUTLCA 8
A3HOMY NiANPUEMCTBI, yCTaHOBI, opraHisauyiin,



fopaaok 3acsigYeHHs Koniit AOKYMEHTIB BU3HAYEHUI NYHKTaMU 5.26, 5.27 HauioHanbHOro ctanaapTy Ykpainu
LepxasHol yHidikoBaHOT cucTeMM AOCKYMeHTauil, YHidiKOBaHO! cuctemu OPraHisauinHo - po3nopaauol AOKYyMeHTauil
"Bumoru 40 odopmntosaHHs AOKymeHTis” (ACTY 4163-2003, 3ateepaeHoro Hakazom LepcnoxuscranpapTy
YKpainu 8ig 07.04.2003 No55, http://zakon.rada.gﬂv.ua/rada/shnw/v0055509—03).

33 BKa3laHuUMm HOPMaTUBHO-NPAaBOBUM aKTOM, BigMITKA NPO 3aCBIAYEHHA KONIT JOKYMEHTa CKNAAAETHLCR!

-3i cnis "3rigHo 3 opurinanom”,

-Ha3BU nocaam,

-0cobucroro nianucy ocobu, aKa 3aCBIAYYE Koniw, 1T iHiWianis Ta NPI3BULLAE, -AaTH 3aCBIAYEHHA KONIi, AKa
POCTAaBAAETLCA HUXKYE nignucy.

Npuknana:

3riiHO 3 opuriHanom

tOpuckoHcynbT Nignuc IHiuianum, npissuwe

20.03.2014

Nignuc signosiganbHoT ocobu 3aCBIAYYIOTb HAa AOKYMEHTI BIADUTKOM nevyaTku OpraHisauii. BiabuTok nevaTtku
CT@BAATb Tak, WOO BiH OXONAKOBAB OCTaHHI KiNbKa niTep Ha3su nocaam ocobu, aka nignucana DOKYMEHT.

33 BUWEBKA3aHUM cnocobom 33CBiAYYBATMUCh NOBUHHA KOXKHA CTOPIHKA AOKYMEHTa.

TakoX y BUNaaky, AaKwWo AOKYMEHT CKNaAaeTbCA 3 KiNbKOX CTOPIHOK, TO KONii 3HIM3OTLCA 3 BCIX CTOPIHOK, AKi NOTimM
MOMHa 3aCBIAYUTU | Y TaKuM cnocib: NPOWWTH Pa3oM, HaNUC “Konia” cTaBUTbCA Ha nepuwiit i3 NPOWUTUX CTOPIHOK,
KIHYMKM HATOK Ma€ ByTu 3aKNEEHO KNANTUKOM nanepy TaK, Wob HUTKKM BUrNSAanm 3-nig Uboro nanepy. O6os'a3K080
3BepXxy uboro nanepy pobuTbca Hanuc: "MpoHymepoBaHo i NPOWHYPOBAHO (KiAbKICTL apKywis uMdpoto | nponucom)
apKywis”, BKa3yeTbca nocaaa ocobu, aka 3asipae koniw, 1i nianuc, npi3BuLe, iHilianu i aaTa. Bee ue ckpinaeTbCs
MIEYATKOK TaKMM YUHOM, Wo6 YacTuHa BiabuTKy Gyna NPOCTaBNEHa Ha NPUKNEEHOMY KNANTUKY Nanepy, a YacTuHa -
Ha CamOMYy apKywi Konii AoKyMeHTa.

Bianosiab Ta 3aNUTaHy iIHGOPMaLio B OpUriHanax uu e Naneposux 1a eNeKTPOHHUX GAKCUMINbHUX KONIAX
(boTokonisx 3 OpuriHanis), HanexHo 3aCBIAYEHUX BIANOBIAHO A0 NnpUnumcis ¢T.1 YKasy lMNpe3unaii BepxosHoi Paau
CPCP 8ig 4 cepnus 1983 pory NeS773-X ,Mpo nopaaok suaavi ta 3aCBIAYEHHA NIANPUEMCTBAMM, YCTAHOBIMY,
OpraHizauiaMun Konin gokymeHTis, WO CTOCYI0TbCA Npas rpoMagaH”, Akui Aie B YKpaiHi BianosiaHo A0 CT.3 3aKOHY
YKpaiuu ,Mpo APaBOHACTYNHUUTBO YKpaiHU", nyHKTiB 5.26, 5.27 ACTY 4163-2003, 33T8epAXKeHOro Hakazom
ﬂepmcnumnamaugapw Ykpainu sig 07.04.2003 Ne 55, NPOWY HaaaTh MeHI Ha HaAaHy paHile A0OMaLHIO azipecy Ta
Hd EN@KTPOHHY afpecy, 3 AKOT OTPUMAHMI UeM AuCT. A He AdHO 3roAn Ha BUKOPUCTAHHA ByAb-AKMX iHWMUX MOiX
ROHTaKTHWUX AaH1X ANA MeTr KOMYHIKaUiT 3a UMM NUCTOM.

02.08.21 Nignuc: I.C. Wepbara
3 NoBaro,

Fanuxa Cepriisna Wep6ara
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byAb nacka, BUKOpUCTOBYIiTE L0 ENEKTPOHHY aapecy ANA BCix BIANOBIAGH HA UEM 3anuT.
f0i+request-90359-9d54bfd0@dostup.pravda*cum.ua

Is uoz@vmr.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to flenapramexT OXOPOHU 340POB'A
BiHHULbKOT Micbkoi pagu? If 50, please contact us using this form:

https://dostup.pravda*com.ua/change_request/new?body=diepa rtamient_okhurani_zdnmvia_vinnitsknyi_misknyi_
radi

Ysaral Lie nosigomnenHs Ta Oyab-aka signosiab Ha Hboro byayTb ony6nikosaHi Ha cairi Hocryny po Npasawn
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